

● ZADOBROVA-SNEBERJE

Kot sem obljubil v zadnji številki, se sedaj, ko se že bliža jesen, spet oglašam svojim rednim bralcem.

Šmartinska cesta je bila nekaj časa zaprta za ves promet zaradi obnove in razširitve. Ta dela niso potekala v naši KS, ampak v KS Šmartno ob Savi. Ker se mnogo naših krajanov vozi po tej cesti v službo, marsikdo tudi s kolesom, sedaj niso zadovoljni z rezultati obnove. Cesta je res nekoliko širša, vendar le za motorna vozila, na kolesarje in pešce pa so žal kar pozabili.

Med obnovo je bilo tudi precej negotovanja zaradi neurejenosti avtobusnih povezav. Progo 10 so sicer podaljšali od Zadolobrove do sneberškega nabrežja, vendar so ljudje večkrat zaman čakali, ker avtobus sploh ni pripeljal do tja. Marsikdo je zaradi tega tudi zamudil službo.

Društvo upokojencev je v rekreacijskemu centru za svoje člane organiziralo piknik, ki je bil dobro obiskan. Opazili smo seveda tudi novo cesto, ki sedaj po družbenem zemljišču pelje do centra.

Polne roke dela so imeli naši gasilci z urejanjem okolice novega doma, s preurejanjem notranjosti, s pleskanjem pritličja in tudi z vozilom umnog.

25. avgusta je Elektro Ljubljana priklopila električni tok, natanko ob 8.30 je gospodar doma Franc Pibernik prvič pritisnil na stikalo in posvetila je luč. Tako nekako bo tudi zapisano

v kroniki društva. Naši gasilci so sodelovali tudi na proslavah v sosednjih društvi, posebej moramo omeniti 80-letnico GD Zalog-Sp. Kašelj, kjer so sodelovali v veliki gasilski vaji in na paradu. Dobili so tudi jubilejno medaljo. Udeležili so se tudi razvija prapora v GD Prežganje in GD Klopce.

IVAN KOS

● Idejna zasnova prostorske ureditve vasi Selo

Vabimo na JAVNO predstavitev IDEJNE ZASNOVE PROSTORSKE UREDITVE VASI SELO v KS Selo (naselje ob stari Zaloški c.)

Ob izgradnji soseske Nove Fužine in gradnji nove Zaloške ceste je bila hudo prizadeta nekdanja močna vas Selo. Vasi je bila odvzeta večina kmetijskih zemljišč, ob gradbenih posegih pa je bilo porušenih tudi več kot polovica vaških objektov. Ta situacija se bo še poslabšala z dograditvijo obrtne cone ob novi Zaloški cesti in s postavitvijo trase bodočega tramvaja in nove ceste proti Štepanjskemu naselju. Nastala situacija je prizadela (ali še bo prizadela) predvsem kmete, ki so življenjsko vezani na kmetijska zemljišča in jim je z izgubo zemljišč onemogočena razvojna perspektiva.

Zaradi vsega tega je občina Lj. Moste-Polje naročila pri FAGG nalogo z naslovom »Analiza razvojnih možnosti za urejanje in razvoj območja vasi Selo v KS Selo.«

Javna predstavitev, na kateri so bili prisotni občinski organi in strokovnjaki, ki so nalogo izdelali, je bila v torek 6. septembra 1988 ob 18. uri v zgornji avli kulturnega doma Španski borci.

Na javno predstavitev s prisotnostjo strokovnjakov naših bralcev žal nismo mogli povabiti, sporočamo pa vam, da si idejno zasnovo bodoče ureditve Sela lahko še ogledate in v knjigo pripomb vpišite svoje mnenje do 19. t.m. in sicer vsak delavec, razen sobote, od 15. do 19. ure. Vhod je skozi Jelovškov likovni salon s ploščadi Rojčeve (ob trgovini Jugotehnika).

Krajevna konferenca SZDL Selo

● Parkirišča za kamione in autobuse?

Vzgojnovarstvena organizacija Jarše, enota Kekec v Petrovičevi ul. 1, ima prostor za parkiranje osebnih avtomobilov z ustreznim prometnim znakom in napisom: »dovoljeno za VVZ in intervencijska vozila«. Na tem parkirišču je odložen osebni avtomobil za odpad in parkiranih nekaj tovornih vozil, večkrat pa se parkirišče spremeni v »avtomehanično delavnico« na prostem.

Podobno situacijo najdemo tudi na parkiriščih v Petrovičevi ulici pred samskim domom, pri garažah ob Clevelandski ulici, na Beblerjevem trgu itd. Kje smejo parkirati tovornjaki in avtobusi?

● Kiosk brez sadja in zelenjave

Na Jarški cesti blizu Clevelandске stoji kiosk z napisom: »Mercator sadje zelenjava, poslovalnica: 303 Jarše«. Ta poslovalnica je zaprta že približno

ATC Polje-Zadvor je zgrajena, tehnični pregled bo sredi septembra in če ne bo tehničnih problemov, bo PTT TOZD Telekomunikacije pričela s priključevanjem naročnikov. Dela naj bi bila zaključena do konca leta.

Dosedaj smo PTT poravnali vse obveznosti v zvezi z izgradnjo KKO. Že med gradnjo nas je Podjetje za PTT promet obvestilo, da s ceno priključka krijejo vse stroške le, če naročnik ni oddaljen več kot 200 m od razvodišča. Za oddaljenost nad 200 m pa je cena za vsak dodatni meter naročniškega voda povprečna in jo PTT računa 3.580 din po ceniku iz dne 21. 11. 1987. Ta strošek bomo pokrili solidarno. Lahko bi ga vključili že v ceno KKO,

endar pa v fazi izdelave projekta še nismo imeli dovolj natančnih spiskov naročnikov. Vsak naročnik mora v najkrajšem času (do 20. 9. 1988) nakazati 34.000 din na račun št.: 50100-620-128 100 954111-1/940 pri LB Stanovanjski komunalni banki Ljubljana.

Po dopolnitvah sporazuma (PTT-KS) in na podlagi pogodbe (KS-PTT TOZD Telekomunikacije) v zvezi z gradnjo KKO pričakujemo, da ne bo nikakršnih dodatnih stroškov več.

Na omenjenem sestanku nas je PTT obvestila, da priključkov ne morejo izvesti po ceni (20.280 din), kot je navedena v prvem sporazumu med PTT in KS. Po tem sporazumu naj bi bila gradnja zaključena 30. 11. 1987, vendar PTT opravičuje prekoračitve roka s težavami pri dobavi povezoval-

nega kabla ATC Polje - K. R. Zadvor. Dogovorili smo se, da jim priznamo določeno podražitev in sicer po ceniku z dne 21. 11. 1987, kar znaša 269.590 din za posamezni priključek. Ta znesek bo naročnik poravnal mesec dni po priključitvi s prvim računom za PTT storitve.

Za informacijo povejmo, da po ceniku z dne 22. 8. 1988 velja cena priključka 578.950 din, sorazmerni delež vrednosti izgradnje novega telefonskega priključka pa 480.600 din.

Opozarjamo vse naročnike, naj do roka poravnajo vse obveznosti, sicer PTT priključka ne bo izvedla. Če pa po krivdi naročnika PTT do 31. 12. 1988 priključka ne more izvesti (neporavnane obveznosti, nedograjena hiša, črna gradnja, daljša odsotnost itd.), bodo kriteriji plačila dogovorjeni po zaključku gradnje.

Vrstni red priključevanja, razdelitev dvojkov in vse ostalo v zvezi s priključevanjem je v pristojnosti PTT TOZD Telekomunikacije.

Odbor za izgradnjo KKO Zadvor in Bizovik

KS Besnica

Iztekajo se počitnice, dopusti. Naši osnovnošolci so počitnice večinoma preživeli doma, kjer so pomagali pri delu, saj je v teh mesecih na kmetih največ dela. Tudi večina delavcev iz KS je svoj dopust izkoristila za domača dela. Nekateri pa so jo kljub vsem tegobam današnjega dne mahnilni proti morju. Vroče poletje pa smo občutili vsi, tudi zaradi vročih tem v ožji in širši okolici.

V vseh Volavljih in Prežganju so se nadaljevala dela pri javni razsvetljavi. Čeprav delo počasi napreduje, upamo, da bo tudi pri nas kmalu zasvetilo.

Kaj je to pomanjkanje vode, so najbolj občutili prebivalci naše KS. Med poletno vročino so namreč usahnili viri pitne vode, kapnice so se izpraznile, vaški vodovodi so odpovedali. Dogajalo se je, da so bili ljudje

dva meseca. Občane oz. krajanje - potrošnike zanima, kaj bo s to poslovalnico?

● Balinišče med Petrovičevo in Clevelandsko ulico

Z izgradnjo naselja Nove Jarše je bilo med zelenicami in intervencijskimi potmi ter potmi za pešce med Petrovičevo in Clevelandsko ulico zgrajeno tudi balinišče, ki je bilo že enkrat obnovljeno, sedaj pa je popolnoma zapuščeno in uničeno. Krajanje zanima nadaljnja usoda tega balinišča.

Verjetno bi v naselju Nove Jarše našli še kaj podobnega.

Vsem pristojnim in odgovornim sem navrgel le nekaj vprašanj v razmislek in obravnavanje oz. v odločanje. Gre namreč za več reda in ugleda pa tudi za estetski zunanji videz naselja. Lahko bi pa kdaj kaj vprašali tudi krajanje - potrošnike, stanovalce in upravljalce naselja!

FRANČEK LOZINŠEK

po vaseh več dni brez vode. Nekateri so si pomagali tako, da so s cisternami in sodi vozili vodo iz potoka Besnica. Uporabljali so jo za živino, pa seveda tudi za gospodinjstvo, kar pa verjetno ni v skladu s higieno. Zčasna rešitev je bila voda, pripeljana iz doline. GD Kašelj in Sostro sta s cisternami vozila vodo po zaselkih. Napolnili so rezervoarje in kapnice, vendar je poraba vode v nekaterih vaseh tako velika, da je to le s težavo zadostovalo, čeprav je bila poraba vode za gospodinjstva ves čas omejena na minimum.

Seveda je bila ta voda veliko dražja od tiste, ki normalno teče po vodovodnih ceveh. Krajanje iz Prežganja so za gospodinjstvo prispevali 45.000, odvisno od porabe bo to številko potrebno še doplačati. Tudi krajanje iz ostalih zaselkov so pripeljano vodo sami plačali. Po zadnjem deževju se je v kapnicah spet nabralo nekaj vode, izviri, iz katerih teče voda po ceveh, so spet oživali. Vendar pa voda ostaja velik problem povsod po KS, saj se zaselki širijo, dotok vode v rezervoarje pa je premajhen in zadostuje komaj za obstoječe prvotne vasi. Obljubljena je sicer gradnja velikega vodovodnega sistema z zajetjem v Zg. Besnici, za kar pa bomo potrebovali ogromne kupe denarja. Tako kot za vse druge stvari v KS, je tudi tukaj malo upanja, da se bo ta velika količina denarja nabrala. V vaškem vodovodnem odboru Prežganja pa se je pojavila zanimiva ideja. Sli naj bi namreč v gradnjo manjšega vodovodnega sistema, ki bi črpal vodo iz »Janeževe pečice« (to je izvir vode med Volavljem in Prežganjem). V ta namen je bila voda tudi že analizirana, rezultat analize je pokazal neoporečno vodo, hkrati pa je izvir tako velik, da bi zadostoval za potrebe vseh zaselkov na tem območju KS (Prežganje, Volavljje, M. Trebeljevo, V. Trebeljevo, Mali vrh, vključno s počitniškimi in stanovanjskimi naselji).

Vsaj na enem koncu KS bi bil problem z vodo rešen.

Za razvedrilo med poletjem je najprej poskrbelo Kulturno umetniško društvo Prežganje, ki je povabilo na veselico Pod hruško. V Javoru so veselico organizirali člani KUD France Prešeren. GD Prežganje pa je 27. 8. slovesno razvilo prapor GD, po prireditvi pa je bilo poskrbljeno za jedajočo in pijačo. Sodelovala so tudi ostala GD iz občine, vključno z Občinsko gasilsko zvezo.

IRENA S.

● KS VEJČE-ZG. KAŠELJ

Črna gradnja ob Kašeljski cesti še kar raste

Že lani je urbanistični inšpektor ugotovil črno gradnjo ob Kašeljski cesti, nasproti nekdanje gostilne Grad. Graditelj je bil dan sodniku za prekrške in naročilo so mu, naj pridobi dokumente. Letos gradnja raste naprej brez potrebnih dovoljenj in soglasij. Sedaj je vlita že druga plošča. Ljudje, ki gradnjo vidijo, se čudijo, kako je mogoče novogradnjo postaviti tako rekoč na cesto. Saj vsakdo ve, da je potrebno nadomestno gradnjo s ceste umakniti, da je kdaj kasneje mogoče cesto razširiti in jo opremiti s hodnikom za pešce. Krajevna skupnost in krajanje se s to gradnjo nikakor ne strinjamo. Ničče tudi ne, kaj in kako graditelj sploh namerava zgraditi. Bo v Kašlju, v jedru vasi, morda še en nemogoč »nebotičnik«, ki bo za vedno ostal v sporu z okolico? Nad nesramno brezbrzičnostjo graditelja smo ogorčeni, saj je ta od družbe že dobil stanovanje. Sedaj pa se poživlja na družbo, na zakonitost, na red, na krajevno skupnost in na sosedo. Smeje se v brk vsemu in po številnih zgledih računa na ljubljanske neorganizirane in nerazumljivo nespособnost pri odstranjanju črnih gradenj, »še zlasti graditeljev iz drugih republik«, kot je letos enkrat že pisalo v Delu.

Žalostno je, da smo postali dežela, v kateri se nekateri lahko smejejo v brk vsemu in smešijo redoljubne ljudi, ki še ubirajo zakonite poti, ki še verjamejo v red in oblast, ter upajo in čakajo, da jih bo ta zaščitila. Mar ni nekaj podobnega tudi na Kosovu? Mar bomo morali tudi mi na ulice, na zborovanja...?

S. G.

Društvo upokojencev Štepanjsko naselje

Novoizvoljeno vodstvo KO DU v Štepanjskem naselju je pričelo z aktivnostjo. Najprej so ugotovili (iz evidence SPIZ-a) da je v Štepanjskem naselju 850 starostnih, invalidskih in družinskih upokojencev. Do sedaj je bilo vpisanih 255 članov. Vodstvo društva si je zastavilo cilj, da bo to število povečalo z novim letom za 100%, lahko pa tudi več.

V društvu so organizirali sekcije šahistov, ribičev, pletilstva-gobelinarstva (upokojenke). V zasnovi je balinarska sekcija. V mesecu septembru v tednu upokojencev od 19. do 23. bodo sodelovali v okviru ZDU občine Ljubljana Moste-Polje na kulturnem-rekreacijskem in športnem tekmovanju, in sicer:

- V ponedeljek, 19. 9., bomo pripravili srečanje članstva na temo »spoznavajmo se«!

- V torek, 20. 9., se bodo udeležili tovariškega srečanja v Zajčji dobri v čim večjem številu.

- V sredo, 21. 9., se bodo šahisti

udeležili šahovskega srečanja, ki bo ob 10. uri v klubskih prostorih upokojencev v Fužinah.

- V četrtek, 22. 9., bomo na domovih obiskovali ostarele, bolne in 100% invalide ter se tako seznanili z njihovimi težavami.

- V petek, 23. 9., se bomo v čim večjem številu udeležili kulturnega programa v domu Španskih borcev v Mostah, Zaloška 61 ob 17. uri. Kulturni program bodo izvajali: Tamburaški orkester Kulturnega društva Stadion, pevca Rajko Koritnik in sopranistka Sonja Hočevar, ki bosta zapela po 2 ariji in eno skupno, na

klavirju jih bo spremljal Leo Engelman. Nastopila bo tudi baletna skupina in pevski zbor Bizovik, ki bo zapel 5 pesmi.

Upokojenci Štepanjskega naselja in vsi drugi na območju ZDU Ljubljana Moste-Polje pokažimo v tednu upokojencev našo množičnost na vseh ravneh, športno-rekreacijsko in kulturno udeleževanje!

KO DU obvešča vse upokojeence v Štepanjskem naselju, da bo društvena pisarna delovala v jesensko-zimskem-spomladanskem času 2-krat tedensko zaradi sekcijskih dejavnosti. Urnik bo določen pozneje in priten na vratih pisarne. Vse informacije v zvezi z delovanjem našega DU se dobijo na tel. št. 447-576 pri tov. predsedniku.

LEON KOSIČ

Gala večer v Štepanjskem naselju

OO ZSMS Štepanjsko naselje bo od 16. 9. 1988 do 18. 9. 1988 gostitelj mladih iz KS Škurinje iz Reke. Ob tej priložnosti bomo 17. 9. 1988 v OŠ Karla Destovnika-Kajuha, Nussdorferjeva 10, od 18.00 ure dalje organizirali prvi Gala večer v Štepanjskem naselju.

Ob tej priložnosti bodo nastopili vsi klubi, ki jih je do sedaj ustanovila OO ZSMS Štepanjsko naselje.

Tako bo KLUB KULTURE pripravil kulturno-zabavni program z nevsakdanjimi presenečenji. GO-STINSKO-TURISTIČNI KLUB bo pripravil turistični ogled Ljubljane in njene okolice ter posebno gostinsko ponudbo na Gala večeru. FOTO KLUB bo kljub skromnim začetkom organiziral in pripravil

v času zabave razstavo dosedanjega dela na področju fotografije. KLUB PRESENEČENJ pripravljajo modno revijo in sodelovanje z nekaterimi butikami in frizerskimi saloni na področju naše občine. Zagotavljajo, da to ne bo običajna modna revija. Prepričajte se sami!

Večer, kakršnega pripravljamo, ni namenjen le mladim KS Škurinje in KS Štepanjsko naselje, temveč

vsem, ki se radi zabavajo in plešejo, vsem generacijam in vsem srcem. Toplo vam priporočamo nabavo plesnih čevljev, saj se bomo vrtili ob klasični, zabavni in disco glasbi.

Pa še informacija za vse, ki se nam želite pridružiti. Zaradi omejenega števila vstopnic pohitite z nakupom. Vstopnice so naprodaj v prostorih KS Sotočje, Vlahovičeva 31 in na OK ZSMS Moste-Polje, Proletarska 1. Cena vstopnice znaša 2.000, vanjo pa je vračunana pijača po izbiri.

GORAZD CMRLEC, predsednik OO ZSMS

● NOVO V ŠTEPANJSKEM NASELJU NEJA - tekstil, pletenine, modni dodatki

V primarnem centru ob Litijski cesti je bila pred kratkim odprta trgovina NEJA s tekstilnimi izdelki, pleteninami in modnimi dodatki za ženske in otroke vseh starosti. Na zalogi so izdelki iz trikotaže, bombaža, flanele, volne in džinsa. Oblečila so iz kvalitnih materialov v unikatni, dobijo pa se tudi serijsko izdelana oblečila po zelo ugodnih cenah. Izberete lahko tudi spodnje perilno, pidžame, nogavice in posteljno perilo.

V takem obsegu se je začelo poslovanje. Če se bodo pokazale tudi druge želje potrošnikov, jim bomo poskušali ustreči. Trgovina je odprta vsak delavnik od 9. do 12. ure in od 16. do 19. ure; ob sobotah od 9. do 12. ure.

Nakupujete lahko na brezobrestno trimesečno potrošniško posojilo in na čeke.

NEŽKA PANČUR

● FRIZERSKE STORITVE v potrošniškem centru ob Litijski cesti

Brivsko-frizersko podjetje Ljubljana odpira v potrošniškem centru na 73m² uporabne površine lokal moškega in ženskega frizerstva. Lokal obratuje od ponedeljka do petka od 6. do 20. ure, v soboto pa od 6. do 14. ure. Vse, ki želite preizkusiti njihove storitve, vabijo, da se oglasite v tem času. Veseli vas bodo!

M. P.

